Al b Ag ) % S %y g

Wraad) LY 45 Al % e b4y A 5,00,
Ola~s ib)fn WY M @ﬁd‘ L*))K.:’\ Olowel
2019 ‘:gb :3)}9 OL.,@LUSEW‘
530 5 L 04 : 54l Slob M dsle 3 ylesd
ol sl el 5l of s AU e
SANFFOR

(LU 05) Y oy 3

(z2 4+ 3)(z® — 6z + 21) "ahlal\CL:;Ja. -(1

Sl3 Dy CeB A Ll o (0,7;7) Luilaclly dalacl Al 4] il CSTA gl -(2
s A Jezp =7c 4 zc =3+ 2iV3 ¢ zp = V3e 12 ¢ zp = /3e'z 3|4l

20 =3 5N S5 Q b, @) (C) 851 il J) yois D5 C ¢ B¢ A Ll 0 oy -

‘ ; ' o 5 o e e

O fadl ) dwilly D 2kl 5 s B alead) S -(3

BEC Gl dngb gl ¢ ZC—78 — o715 of ¢ -((

Zg — 7B
v il e M ¢ C 2hdd) U E ahidl Jyy B 2kl o5, R Olyss dey & (o - (o
Pl ¢ 7 M ol M ki 2 MW Ol M aks K 5, gl S add) | ol sow - (4
7' +1iv/3 = 2e715(z +iV/3) )
v iell o poliey S dab e - (1
z=3+2V3e" : 3id Jlyz LW Ols gl (o M Lill &8 (E) dnd e - (<
v i 3 0 Lo
¢ dddl s ooy S s il (E) §)50 (E) dab oo -(z

(LW 04) : 3 ¢y 2

102 BV A o LS st (el W G Y) SLS e e S g5
05 —1 o ) O Olyssm 0l 55 ¢ 150 ¢ —1 pB, N 4 ol s S &My ¢ 25100
S e e w5 ety OF By Lilste (o

Skl SV s el (1

S Ol e Ol B 5 A -(2

"L e o8y e K JE Sl 0 ST B e L Ol el 0 S 1 A
+P(B) y P(A) ! -

SN OB e y 5 x Eom [ x—y | Ll sl a8 e K 39 ol Jlsaedl el X S -(3
) v S e Ol e Ol S LS

X J 28l 3l ge - (1

Gl el ol X Gl ied) Sz Y1 0408 3o - (0

1 L]
3as.ency-education.com



(bls 04) Il oy B

20 I e 8 s Ly e s ey S

u; X uz = 256
0(]_%.«“‘&%113)112‘111%?'(1

en Yy u, S -(2

P,=1u X ug X -+ uy sladl 9 Sy :u1+u2+---unﬁrs‘-‘y% ﬁl‘y,\,wi -3
5 Je T suall LY A Q;‘ynd...bj\ 5 dall faww):\ \(4

v 5 Jo 201619 4 492741 1 51 — 3 suall BBV denddl 3L e (o

S, = 15 [In4 + In4? + - - .In4" :p.\u_};\"cngﬁb sk S J’TUAC@_(C
.S;+4n2+74“50[5]:Jﬂ&énwﬁ\aﬂ\wénﬂy.\gsgwi-

(L5 07) zal)) o))

g(x) = —x*+1—2Inx :4]0;+oo[ Je 8114l g (|
i g00) 5 lim_g(x) ! (1

x50
.Lr'-"_z\ju" J}Jqfw(gﬁu\ﬁb’ sl ) —(2
g(x) 5,81 cc.w ¢ 8(1) el - (3
2905 +oo[ e @ Ll Al £ (|
f(x):—x—|—2—|—1“x
) elomzay dolaze (&a Al cpill gl 3 GL labwe (Cy)
lim f(x) Jim L fi(x X) ! - (1
x—0
' (x) = 3 2 OB ]0; o0 e XJ-""’J"‘,FJ"J‘“‘U”"(Z
o el dj..\,di.uf-fal\.ﬂ\#u ol G..,w\ -
v 400 ke (Cr) gl Jlo oplie y = —x + 2 adslas 45 ( )r:u\ai‘;,xi@
( )&l&w\‘b (Cf) ) g{‘ﬁ‘ -

(£(22) —0,f06 —0‘_,1@) (>u‘%u—““ (4
f(x) =m A;L&\d}\»o)b\;jaxm@)\ﬁewu.ah -(5

10; +oo Je % Al H Il oS -(6
H(x) = -2 0y
J0; +o0] Jbl e x — 22 sl aol alls Halll) of aZ (1
A) gizadly (Cr) goilly sl A gl k) dolus S, i - (<
}1;+OO[J@\&AL’E.:2> sl A Eex=) g x=1LleWsle OI Cpenardly

A—1—InA
A

- =
vy

im Sy el & ¢ Sy = ol o -

X—400

2 L]
3as.ency-education.com



g.sw‘ g
(Ll 05) VI ¢y @)

CJB‘AW‘M(O;7,7)uﬁefu*@k&l%’ﬂ‘v{}‘cﬁﬂ‘
%’ﬂ\éczczﬁjzlgzl—l—i 3eza =2 gl O3
zc:MszJ}\JM@Y"&KS\Qc—(I-U

a5 Canaiy oS0 et My 5511 s 3] o C 5 B¢ A Ll o) - (2
OBACuoL)\uchC,BcAw\LSJT -(3

|z |= |z—2|wzww‘u\:6}~J\wMM 4‘:}‘"}"6"‘(‘&2‘ (4

Aw‘JM}ZWN‘U‘J‘:;}\-A‘JMM‘FO&}"SJ“M‘&“}’J\T (Il
7 =% Co 7 G oIy MY dazdl,
TJfJLCJBd)ﬂcM\f;—ZAAM\CGJa (C (1

T bedl G daidl 550 G M\w\f‘,ﬁacOABw\&f/G -(2

AM' = 29M g\wAuau.l&MMfu\,\ -1(3

(L5 04) 381 ¢ 3
latly dabedl) Jall ] e g5l

0(37274) 2 B<_37 _177)
v 8dely Belzmal Jo Cudd C 3 B ¢ A Laldl Ol o -(1

¢ A(2,1,3) Lall e (O;?777_>)

r=-—T+2t
teR &> y = —3t :L;wuh._w;\‘};.@\,sgu\m)ﬂ-(z
z=4+t ) -

(ABC) gl Jo 25 (D Fn_...l\ ol Cm (‘
(ABC) (g gund) 27,53 dslas e - (2
(ABC) g5dly (D) gl abls dhs H (S - (3
o (A -2),(B.-1).(C.2)} dill dbl £, p H i o -(
(—2MA -~ MB +2MC)- (MB — MC) =0 & sladl oo M Ll %48 (E) S - (<
X X . ol lkj.al.'& sdey (E) k}“-“‘w&'
| —2MA — MB +2MC ||= V29 o sLadl oo M Ll %2 (F) S (¢
el b ole sdey (F) Go e dnnb e -
F) de sl 3] o S(—8,1,3) adhddl Jay (E) N (F) desestl e - (5
(Ll 04) 2Bl ¢y R

7 Jedam 43" 2" 316N %A B6Y! denddl G‘}’ n a—ﬁ‘ 5 da)l r@ e 3l - (1
7 Je 22017 — 32018 | 42019 4 4 3. 5 gl oe -(2

5 x 241 — 505 1 28 = 0[7) 0 k €N K Jal o ol gzt -(3

3 L]
3as.ency-education.com



109 4 420 — 227 = 0[7] Al dndal) 31V 252 3 Jo -(4
0<n<25,2n+3n+4n—2 7 i @ n daddl sle oo (5

(4n + 3) x 9™ — 4273 = 2(2n + 1) x 32[7 )ﬁnENf‘},\w¢1uz,-\(6
.8Jquaan,(4n+3)><9n—42n+3—0[7];,.;.ng..u\;ww”!uc (<
34,1,JTL}Q&5W¢(Mpw@ﬁv)gégoyaﬁ,cleo&wfgfw
|

¢ 1l OV s sale -(
P T Je 3" hed Bl oo el G 12 0K ST dles ! ole - (0

(Ll 07) sl oo@)

() =1—2x— 27 9 R Je bl f (]
=1ty i x sk F Jal o ol a2 -1
¢ =00 5 +00 ke Falldl Gl et F 33 £ AN OF gl - (0

£ (x) = —3(S50)2 1 0 x i sde 5 Jol oo &l oo -1(2

s Jyde K3 &£ A s ol il (0

1— 525 < g2 0 05400 Sl o x B ke ol ol gzl - (2
bl Bl b ¢ lim [£(x) — 1+ 3] ! (3

o Walee o iy —00 s ( )ﬂmu,wwy Cy) é,,moicaw\-(g
. (Cy) wn A) geally y = —fx+ 1l 3 (D) il il - (4

o Lo ge Loz lode X S -(5
ﬁz%:&ﬂx&;.‘cf&\y&\m—(‘
AETOOA(/\)W‘f‘:X:)\}X:O

Unpr = 1= o2y 00 ek 3o 8 ol ny 1 = 1 J5 31 o 3l (1) Blsll e (]
u, >0:0bn d‘*“’-’”fd’iw“j \ﬂbuzj -(1

Uni1 < Uy ¢ nd‘.ba.\cfda.\wm(c Z)J\,.J‘ Tl Jlomzuly 328 \(2

¢ o o Jydl o Se 3l s 4.,491...» (up) ol G..\.u\—(g

ngrfwun Wif‘-ung(%)“ OPDL.*LAJCLFJ"?J“TW-(C

— - =
|@ [l=2cm 4 (O; i, j

Y

4 L]
3as.ency-education.com





